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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT10118, Pana Krzysztofa Gadowskiego, 
Posła na Sejm RP z dnia 13.06.2025 r. 
Według informacji przekazanych przez Jastrzębską Spółkę Węglową S.A. (dalej: JSW) 
Umowa sponsorska z Polskim Komitetem Olimpijskim (dalej: PKOl) opiewała na kwotę 
8 000 000 zł i miała charakter jednorazowy a środki zostały wypłacone w 2023 r.
Oferta współpracy z PKOI została skierowana do Zarządu JSW w formie pisma oraz 
prezentacji. Zarząd po dokonaniu jej analizy podjął decyzję o rozpoczęciu procedury 
zawarcia umowy i ustalenia warunków współpracy.
Zarząd JSW SA wyraził chęć nawiązania współpracy z PKOI w roku 2023 biorąc pod uwagę 
przede wszystkim wyniki finansowe JSW, uroczyście obchodzony w roku 2023 jubileusz 
30-lecia istnienia firmy oraz wsparcie dla polskiego sportu przed nadchodzącymi Igrzyskami 
Olimpijskimi w Paryżu. Ostateczne podpisanie umowy z PKOI zostało poprzedzone analizą 
prawną warunków umowy sponsorskiej oraz zakresu świadczeń ze strony PKOI. 
JSW zależało, aby współpraca obejmowała również duży element tzw. edukacji olimpijskiej, 
co zaowocowało stworzeniem dedykowanego dla JSW projektu edukacyjnego 
skierowanego do dzieci i młodzieży pn. Szybciej, silniej, mocniej, razem W ramach działań 
edukacyjnych Polski Komitet Olimpijski zorganizował zarówno w swojej siedzibie, jak 
i w Jastrzębiu-Zdroju, cykl spotkań polskich olimpijczyków z m.in.: dziećmi z domów 
dziecka, którym JSW patronuje, z młodzieżą ze szkół sportowych, w szczególności z regionu 
działalności JSW S.A. Młodzież goszcząca w Warszawie miała mieć okazję odwiedzić 
siedzibę Polskiego Komitetu Olimpijskiego i spotkać polskich olimpijczyków.
Umowa z PKOI posiada wszystkie obowiązujące w JSW zgody korporacyjne. Umowa 
między JSW a PKOI była audytowana i audytorzy nie stwierdzili nieprawidłowości.
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